Musterring

MR 4010
STUHLE P
____ BETRIEBSANLEITUNG

TN
‘{Q&Q\»::ﬁ::\\x\m
s . !
RO R AR

R

(Bitte aufbewahren, Stand 11.04.2025)

Musterring



Nutzen Sie die Sicherheit einer gro3en Marke.

>

JAHRE
GARANTIE

gemaB Gutepass

service@
musterring.de

Iil Musterrmg

it/

SERVICE
D
>(e
+49 (0)5242
592260

5 Jahre Garantie.

Auf Musterring Mobel ist Verlass.

Die Garantiebestimmungen sind im Garantiezertifikat
aufgefuhrt.

Service-Information
Sie erreichen uns per E-Mail oder Uber das Servicetelefon
zu den Ublichen Geschaftszeiten.

Individualitat
Die Musterring Produktkennzeichnung belegt,
dass Sie ein Unikat gekauft haben.

!b .Jd n;u((muuunua

Pflege
o Wir empfehlen Musterring Pflegeprodukte.
Lederpflege & Reinigung
- Stoff-/ Mikrofaserpflege & Reinigung

i Holzpflege und Sonderprodukte

Zu bestellen unter www.musterring-care.com.

8 Q%EE&RHNIGH Hoe Bei Fragen sprechen Sie uns bitte an;
[ et wir helfen Ihnen gerne weiter.
( Zur grindlic MI;H‘ 4
| ® ) i Zur Werterhaltung lhrer Mébel

e | Bt B )




Unsere Pictogramme mit Erlauterungen

Aufbau

13 14 15 16 17

o

xcm

MaRangaben in den Preis-
und Typenlisten beachten

Neu-/Umbauten sind vor der
Lieferung abzuschlieRen

Stellflichen missen eben
und frei zugénglich sein

Lieferung und Montage nur
durch Fachpersonal

Verpackungsrichtlinien und
Transporthinweise beachten

NU-

Genaues Ausrichten mit der

Nicht durch die Verpackung .
Wasserwaage erforderlich

schneiden

MébelfuRe/-gleiter sind den
FuRbdden anzupassen

Elementverbindungen nach
Herstellervorgaben

Montagezustand nicht ohne
Demontage veréndern

Abnahme durch Sicht- und
Funktionspriifung

Betrieb

Neumébelgeruch ist
material- und warentypisch

Il

Mindestabstand zu
Heizquellen beachten

Empfohlenes Raumklima
@ 45-55% Luftfeuchte

Betriebsanleitung beachten

Haustiere schaden Beziigen
bzw. Oberflachen

N

Genaues Ausrichten mit der

MébelfiiRe/-gleiter sind den

Elementverbindungen nach

Montagezustand nicht ohne

Abnahme durch Sicht- und

Wasserwaage erforderlich FuRbdden anzupassen Herstellervorgaben Demontage verandern Funktionspriifung
<) -
[ ]

Wartung

Polsterbezlige regelmaRig
aufklopfen

Polsterbeziige regelméafig
glatten

Statische Aufladung der
Beztige méglich

Legerer Polsteraufbau neigt
zur Wellenbildung

Im Schadenfall Foto:
Gesamt-, Detailansicht




MR 4010 (Stiihle)

Sehr geehrte Kundin,
sehr geehrter Kunde,

wir gratulieren lhnen und freuen uns, dass Sie sich fir ein
Qualitatsprodukt von Musterring entschieden haben!

Sie haben ein leger gepolstertes Produkt aus industrieller
Serienfertigung erworben.

Lesen Sie bitte diese Anleitung sorgfaltig.

Sie enthalt wichtige Hinweise zur Verwendung lhres Polstermobels.

Inhaltsverzeichnis

1.1 Auswahl des Aufstellortes

1.2 Auspacken

1.3 FuBbdden

1.4 Transport

1.5 Aufklopfen / Ausrichten der Polster
1.6 Hinweise zur Polsterung

2.1 Fulke

3.1 Funktion

4.1 Allgemeine Hinweise zur Benutzung
5.1 Entsorgung




MR 4010 (Stiihle)

1.1 Auswahl des Aufstellortes

Mindestabstand zu Empfohlenes Raumklima
Heizquellen beachten @ 45-55% Luftfeuchte

Beachten Sie bitte, dass Mdbel dem Verwendungszweck entsprechend aufgestellt werden,
so dass

- Polstermobel vor direkter Licht-und Sonneneinstrahlung bzw. intensiver Warmeeinwirkung
geschutzt sind, um ein Verblassen und Austrocknen des Bezugsmaterials zu minimieren

- genugend Freiraum zum Bedienen und Ausfiihren von Funktionen vorhanden ist

- fir ausreichend Raumklima gesorgt ist

- Netzkabel und elektrische Zuleitungen nicht beschadigt werden

- Gerauschbildungen bei Unebenheiten des Bodens entstehen kénnen (Teppiche, schiefe

Bdden usw.). Bitte gleichen Sie diese Unebenheit mit geeigneten Hilfsmitteln wie Filz,
Unterlegscheiben usw. aus.

1.2 Auspacken

Um Beschadigungen der Bezlge zu vermeiden,
verwenden Sie bitte zum Offnen der Verpackung
keine scharfen Gegenstande.

Die Klebebander bitte an der FOIIenverpaCkung Nicht durch die Verpackung Verpackungsrichtlinien und
mit der Hand abziehen. schneiden Transporthinweise beachten

1.3 FuBboden

Bei ParkettfuBbodden o. a. denken Sie bitte an geeigneten Schutz
(Filzgleiter etc.), um Kratzer oder sonstige Beschadigungen am

Boden zu vermeiden.

MébelfuRe/-gleiter sind den
FuRbdden anzupassen




MR 4010 (Stiihle)

1.4 Transport o o

O O
Transportieren Sie |hr Mdbelstlck nur
mit zwei oder mehreren Personen.
Heben Sie das Mobelstlick nicht an den

Seitenteilen bzw. an den Kopf-und Fuldteilen an.
Schieben und ziehen Sie das Mdbelstuck Lieferung und Montage nur
nicht, sondern heben Sie es vorsichtig an. durch Fachpersonal

Ein korrekter Transport ist nur durch Anheben am unteren Gestellrahmen gewahrleistet.

)

1.5 Aufklopfen / Ausrichten der Polster ‘

Polstermdbel kénnen sich durch den Transport
verformen. Richten und klopfen Sie bitte die
entstandenen Druckstellen oder Verschiebungen
bei den Polstern und Kissen kraftig auf.

Polsterbezlige regelmaRig Polsterbeziige regelmaRig
aufklopfen glatten

Durch das regelmafige Aufklopfen der Polster erhalten Sie die besonderen Eigenschaften
wie Optik, Weichheit, Elastizitdt und Anschmiegsamkeit Gber einen ldngeren Zeitraum.

1.6 Hinweise Polsterung

Polsterung ,,besonders Leger“

Eine besonders legere Polsterung zeichnet sich durch eine superweiche / softige Oberflache
aus. Die Bezlge zeigen bereits im Neuzustand ein ausgepragtes Wellenbild das design- und
konstruktionsbedingt gewollt ist.

Natiirliche und konstruktionsbedingte Wellenbildung

Bei allen Stoffen und Ledern ist festzuhalten, dass eine gewisse

Wellenbildung, bedingt durch die Dehnbarkeit der Bezlge, bereits
bei der Produktion bzw. bei der Nutzung nicht ausgeschlossen ist
und als warentypisch bezeichnet wird. u u

Legerer Polsteraufbau neigt
zur Wellenbildung




MR 4010 (Stiihle)

2.1 FiiRe (werkseitig montiert)

Metallgestell 990 Spinnenfuf® 991
(4x Schraube M6 x 30 mm) (4x Schraube M6 x 16 mm)
Schraube
4x M6 x 30 Schraube
(ISO 7380-2) 4x M6 x 16
(ISO 7380-2)

Holzgestell 993 Spinnenholzful 994
(4x Schraube M6 x 45 mm) (4x Schraube M6 x 25 mm)
Schraube
4x M6 x 45
(ISO 4762)
4x U-Scheibe M6
Schraube
4x M6 x 25
(ISO 4762)




MR 4010 (Stiihle)

Spinnenfull 1016 4-Sternfull 1071
(4x Schraube M6 x 25 mm) (4x Schraube M6 x 16mm)

Schraube
4x M6 x 25

/ (ISO 4762)

Schraube
4x M6 x 16
(ISO 7380-2)

Bar-/ Tresenstuhl

Metallgestell 1169

” 1170
” 1073
” 1113

(4x Schraube M6 x 30 mm)

Schraube
4x M6 x 30
(ISO 7380-2)

4x Distanzstlick




MR 4010 (Stiihle)

3.1 Funktion

Stuhl drehbar (fakultativ / kein auto-return)

4.1 Allgemeine Hinweise zur Benutzung

Die Stabilitat Inres Mobelstlicks wird durch das Holz- bzw. Metallgestell gewahrleistet, das so
entworfen wurde, dass es den Belastungen der bestimmungsgemalfien Verwendung standhalt.

O
% - Achten Sie darauf, dass niemand auf dem Mdbelstlick herumspringt.
- Lassen Sie sich nicht in das Mobelstlick hineinfallen.
- Setzen Sie sich nicht auf Ricken- bzw. Armlehnen oder sonstige Funktionsteile.
- Ziehen oder schieben Sie das Mobelstlick nicht, sondern heben es zum
Versetzen an.

Achten Sie beim Aufstellen, Transport oder Umsetzen des Mdbelstlicks darauf, dass die Fufie
bzw. Rollen nicht schrag belastet werden und gerade stehen, da sie sich sonst verbiegen oder
abbrechen kénnen.

Bei Polsterteilen mit einer Schlaffunktion ist es wichtig, durch gutes Ausliften der Liegepolster
dazu beizutragen, dass eine Schimmelbildung vermieden wird.

Bitte beachten Sie auch, dass Liegefunktionen nicht als taglicher Bettersatz anzusehen sind.

5.1 Entsorgung

Da wir uns der Umwelt verpflichtet fihlen, bitten wir Sie, Ihr Mdbelstiick nach Ablauf der
Nutzung einer fachgerechten Entsorgung zuzufiihren!

Sondermll (z.B. Akkus, Bedienteile, Elektronikteile) fliihren Sie bitte den vorgesehenen
Sammelsystemen zu (Hierzu erkundigen Sie sich bitte bei den kommunalen Amtern).

Auch das bei der Anlieferung verwendete Verpackungsmaterial ist wiederverwertbar.
Entsorgen Sie die Materialien sortenrein getrennt in den vorgesehenen Sammelsystemen.




Musterring

Musterring:

Musterring International Josef Honer GmbH & Co. KG
Hauptstr. 134-140

33378 Rheda-Wiedenbruck

m Tel.: +49 (0)5242 592-01

m E-Mail: service@musterring.de

= Web / Blog: www.musterring.com

m Instagram: www.instagram.com/Musterring
m Facebook: www.facebook.com/Musterring



